

郑州入选全国“公交都市示范城市”

每年新增至少500台空调车

八成线路高峰期3分钟一班车

昨日,在深圳举行的全国城市公共交通工作会议上,来自全国各大城市交通系统的领导和专家齐聚鹏城共同探讨优先发展公共交通战略。郑州成功入选全国“公交都市”建设示范工程第一批创建城市,与全国其他14个城市共同进入优先发展公共交通“快车道”行列。

记者 李雪 文/图



深圳公交

“公交都市示范城市”全国15个核心理念是通过公交引领城市发展

公交都市是大城市在发展到成熟阶段,通过打造发达的一体化城市公交体系,建立有利于公交优先的城市空间形态,确立以公共交通为主导的交通出行结构,辅以必要的交通需求管理措施,促进城市交通可持续发展的一项城市战略。《交通运输“十二五”发展规划》提出,选择30个城市实施公交都市建设示范工程。

经省级交通运输主管部门推荐和专家评审,最终交通运输部确定北京、石家庄、太原、

大连、哈尔滨、南京、济南、郑州、武汉、长沙、深圳、重庆、昆明、西安、乌鲁木齐共15个城市为公交都市建设示范工程第一批创建城市。

郑州市公交总公司总经理巴振东说:“这是缓解交通拥堵、保障和改善民生的具体行动,核心理念是通过公共交通引领城市发展。”

而公交都市创建时间为5年左右,各城市达到创建考核目标后,经交通部验收合格的授予“公交都市示范城市”称号。

深圳公交站多功能人性化 就算外地人,公交也是首选

外地人初到陌生城市,大多数会选择出租车,而在深圳,多数人会选择公共交通。

任意走到1个公交站,就可从三维立体交通导航图上及时准确地掌握自己的位置信息,并了解自己周边3平方公里内的主要建筑或其他接驳信息。

最方便的是图上给您指明了步行5分钟和15分钟即可到达的一些目的地,例如餐饮、医院、商业区等,如果想换乘其他线路或地铁,在这里也能清晰查看。

具有这样庞大信息量的新一代公交站在深圳有1500个之多,实现特区候车亭全覆盖。

这种新一代的候车亭采用铸铁材料和钢化玻璃制成,站牌站亭统一化,在站亭内增加了站牌灯箱张贴站牌信息方便雨天或炎热天气市民查看,除了站牌信息,还增加了三维导航图,包括5分钟及15分钟步行圈、标志性建筑或医院学校等公共服务设施。

另外还标明了周边的公交站详细信息

及停靠线路、轨道运营时刻表等。如果乘客有疑问,还可以拨打站台张贴的公交服务咨询投诉电话,可以全天在线提供人性化指引信息服务。

不仅信息量大,这样的公交站还很环保,因为透光性强,每年可节约用电112万度。站台内还设置了休息凳。

据介绍,深圳于2010年11月被交通运输部确定为全国首个“公交都市”建设示范城市,经过两年多的发展,深圳市已基本形成了“轨道交通为骨架、常规公交为网络、出租汽车为补充、慢行交通为延伸”的一体化城市客运体系。

截至今年9月,深圳公共交通日均客流量达到1007万人次,公交分担率提高至53%;常规公交线路859条,运营车辆14660辆,轨道交通线路5条,运营里程178公里,位列全国第四;共投放2350辆新能源公交,成为全球新能源公交投放最多、运行效果最好的示范城市。



郑州3年内公交线路将突破300条 每年新开公交线路20条

而作为首批跻身全国公交都市示范工程创建城市的郑州,在未来几年,也将有大动作。

至2014年底,郑州常规公交线路将达到300条,线路总长度4621公里,有效形成快速公交、干线公交、支线公交和微型公交互为补充的“四级公交网络”,万人公交车保有量达18标台以上,确保“主城区500米上车,5分钟换乘”。

2013年,建设三环快速公交系统,布局东西向穿越中心城区的快速公交通道。2014年实施南北向穿越中心城区的文化路一二七路一正街—京广路快速公交通道,结合郑州都市区“两环十七放射”廊道建设配建快速公交线路。2014年底前,形成公交干线35条,总长度达到507公里。

2012~2014年每年新增微型公交线路10条以上,微型公交线路达到60条。每年新增500~600标台空调舒适型公交车辆,确保80%以上线路高峰发车间隔在3分钟内。2012~2014年,完成16条主干道路公交专用道设置和港湾式停靠站建设,新建100公里的常规公交专用道,总里程达到258.6公里。

每年新开公交线路20条,新增公交场站17个。到2014年底,主干道公交港湾设置率达30%。至2014年,主干道公交站点电子站牌覆盖率达50%。

我省首家慢性粒细胞白血病诊疗中心挂牌

困难患者可申请药物援助

□记者 邢进 实习生 肖雅文

昨天上午,我省第一家慢性粒细胞白血病(CML)诊疗中心在郑大一附院挂牌。

该中心的成立,使我省的慢性粒细胞白血病诊疗更为专业化、规范化。

同时,中心还引入了中华慈善总会的慢性粒细胞白血病全球患者援助项目,向经济困难的慢粒患者提供长达9个月的免费药物援助。

慢性粒细胞白血病是一种恶性血液病,曾经是“绝症”,现在已经完全可以治疗,并且有极佳的效果,患者在服药治疗期间可以像正常人一样学习和工作。

据统计,CML在中国的发病率为0.36/100000,河南每年有新发病人2000~3000人。

由于目前国际上公认的CML的靶向治疗药物伊马替尼较为昂贵,郑大一附院血液科早在2004年就已经加入中华慈善总会的援助项目GIPAP,这个项目对于年收入在12万元以下的CML患者提供免费药物援助,患者可直接在中心向医生申请。

龙湖办事处依托网格化管理 做好项目协调和服务管理

□记者 马燕 通讯员 孟胜利 田甜

日前,龙湖办事处依托网格化管理,全面加快项目推进,做好服务管理工作。根据网格划分,按照属地管理原则在每个项目网格设立网格公示牌,明确职责,方便项目单位咨询求助。同时三级网格长每天对在工地巡查一遍,询问了解情况,使问题第一时间得到发现、解决或上报、处理。另外,完善项目垃圾监管,由各三级网格长负责,协调将项目涉及的所有建筑垃圾用于铺垫施工道路或压制路基,变废为宝,防止外流。同时设卡拦截,加强网格巡查,杜绝外部垃圾内流污染龙湖生态环境。为加快施工进度,龙湖办事处召开联席会议,解决突出矛盾。

祭城路街道办举办义诊

□记者 马燕 通讯员 张佳莉

昨天上午,祭城路街道办事处联合商鼎路社区卫生服务中心在中南社区广场举行大型义诊活动。

此次义诊活动的内容主要是为居民测血压、血糖以及做心电图检查,安排专家为居民讲解平时饮食和日常起居所需注意的问题,并接受居民的健康咨询。活动中,卫生服务中心为居民建立了健康档案,并发放免费体检卡、环保手提袋等。

商鼎路等多区域停水

□记者 张华

商鼎路以北、榆林北路以南(农业东路)停水,附近区域降压供水。停水时间为:11月1日21:00至11月2日6:00。

北三环与黄家庵路交叉口北侧停水,主要

停水区域为:马李庄,附近区域降压供水。停水时间为:10月31日14:30至11月2日14:30。

东风路以南、金基路以北(文博东路)停水,附近区域降压供水。停水时间为:11月6日21:00至11月8日21:00。

南三环与中州大道立交桥西南角停水,附近区域降压供水。停水时间为:11月2日21:00至11月3日9:00。

列里路以北、万通路以南、康平路以东、东风南路以西停水,附近区域降压供水。停水时间为:11月2日9:00至11月3日9:00。

郑州中大肝病专科医院
专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水
 电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口